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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA _DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
I-IABILITAÇAO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-003/2018 -
IPREMN.
Q_B_|_EIQ: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA ATRAVÉS DE REQISTRO DE PREÇOS' PARA A FUTURA
AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE EXPEDIENTE, LIMPEZA, GENEROS ALIMENTICIOS. MATERIAL
PERMANENTE E OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO, DE RESPONSABILIDADE DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE MORADA NOVA, DE ACORDO COM AS
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERENCIA, ANEXO l, DESTE EDITAL.

Aos Z7 (vinte e sete) dias do mês de julho do ano de 2018, às 09:00 horas, reuniu-se em sessão
pública a Comissão de Pregão da Prefeitura Municipal de Morada Nova, nomeada através da Portaria
ng 024/2017, de 02 de janeiro de 2017. assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO ~ PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO e WALLISON RABELO
CRUZ ~ Equipe de Apoio. para a realização do processamento do Pregão Presencial supracitado.
Iniciada a sessão no horário previsto, o Sr. Pregoeiro, assessoraclo pela Equipe de Apoio, estabeleceu
um prazo de tolerância de 15 (quinze) minutos. de 09:00 às 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes n! 01 - Propostas de Preços e ni? 02 - Documentos
de Habilitação dos licitantes interessados. Cumprido o prazo acima estabelecido, o Sr. Pregoeiro
registrou o comparecimento ao (Iertame das seguintes empresas: 01. C I VIEIRA DE SOUZA - ME.
inscrita no CNPJ sob o ng 11.318.940/0001-4-0; 02. C. D. A. SOMBRA - ME, inscrita no CNP] sob o n"
21.460.680/0001-04; 03. MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA, inscrita no CNP]
sob o ng 18.027.677/0001-B9; 04. EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, inscrita no CNP] sob o n9
03.604.544/0001-50; 05. FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS. inscrita no CNP] sob o nl*
41.553.587/0001443; 06. RILAMI FERREIRA DA SILVA, inscrita no CNP] sob 0 ng 26.601.949/0001-
30. Após recebimento dos documentos de credenciamento e envelopes de proposta de preços e
habilitação, a Comissão verificou que os mesmos foram apresentados em conformidade com o
solicitado no Edital. Na sequência, a Comissão passou a analisar os documentos de credenciamento
apresentados pelas licitantes. Veriflcado que as licitantes apresentaram a documentação pertinente ao
solicitado no Edital quanto ao credenciamento, o Sr. Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as seguintes
empresas e seus respectivos representantes, em conformidade com o Relatório de §zrg_çlenc'¡mento: C]
VIEIRA DE SOUZA - ME, neste ato representada pelo Sr. Clístenes Jalher Vieira de Souza; C. D. A.
SOMBRA ~ ME, neste ato representada pelo Sr. jean Paulo Azevedo de Lima; MAVI COMERCIAL DE
PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA, neste ato representada pelo Sr. Marcos Gledson Pereira Gomes;
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA ~ ME, neste ato representada pelo Sr. Marques Rabelo da Silva;
FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS. neste ato representada pelo Sr. Paulo Henrique do
Nascimento Almeida; RILAMI FERREIRA DA SILVA, neste ato representada pelo Sr. Gleison Lima
Uchoa. Apos a divulgação do resultado do credenciamento o Sr. Pregoeiro colocou à palavra aos
representantes presentes onde os mesmos declinarani de usá-la. Dando continuidade, o Sr. Pregoeiro
passou a abrir os  _i1¿Ere@5 das licitantes participantes do Certame, onde
as propostas foram lidas, conferidas e rubricadas pela Comissão de Pregão e pelos representantes das
mesmas. Após análise das propostas de preços, o Sr. Pregoeiro declarou§ as propostas
das licitantes C. D. A. SOMBRA - ME, MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA, EDNA
MARIA FREIRE DA SILVA - ME, FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS, RILAMI FERREIRA DA
SILVA, e, DESCLASSIEICADA a proposta de preços da licitante C I VIEIRA DE SOUZA - ME, por não
atender satisfatoriamente às exigências do Edital - proposta apresentada em apenas uma via, estando
em desacordo com o solicitado no Item 4.3 do Edital, Após declarado o resultado do julgamento das
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-003/2018 -
IPREMN.
representante da licitante C J VIEIRA DE SOUZA - ME, Sr. Clistenes lalber Vieira de Souza, solicitou o
registro em ata ao final da sessão da intenção de interpor recurso quanto ao julgamento das propostas
de preços. Deu›se o início à etapa de lances e/ou negociação às 10:30 horas. cujo resultado será
descrito abaixo:

LOTE I - MATERIAL DE CONSUMO [EXPEDIENTE]

12 LANCE/
NEGOCIAÇÃO

c. D./I.s‹›IvIuI‹A - MC 19.509,33 SEM LANCE
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME 19.361,42 SEM LANCE

[FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS 1a.2<›i,2s sEIvI Nizooc.

PREÇO FINALEMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL

18.29 1.26

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA 0 LOTE I: FRANCISCO RENE MEDEIROS DE
MORAIS, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 18.291,26 (DEZOITO MIL DUZENTOS E NOVENTA E UM
REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote I, foi verificacla a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias.
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, iuntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e.
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa FRANCISCO RENE MEDEIROS DE
MORAIS, foi constatado que a mesma atendeu satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo
declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante
FRANCISCO RENÊ MEDEIROS DE MORAIS. COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 18.291,26 (DEZOITO MIL
DUZENTOS E NOVENTA E UM REAIS E VINTE E SEIS CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa
de lances e/ou negociação do Lote II.

LOTE II - MATERIAL DE CONSUMO (LIMPEZA)

sIvu›nasAs PARTICIPANTES r-IzoI›os'm imcmt 1" UNCEÍ pmzçn |=|N,u,I NEGOCIAÇAO
I MAVI COMERCIAL DE PAP. E ALIM. LTDA 8.269,19 SEM NEGOC. 8.269,19
IC. D.A.SOMBRA- ME 11.911,61 SEM LANCE ~
| EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME 11.B55.3B SEM LANCE

LICITANTE (JFERTANTE D0 MENOR PREÇO PARA 0 LOTE II; MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E
ALIMENTOS LTDA, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 8.269,19 (OITO MIL DLIZENTOS E SESSENTA E
NOVE REAIS E DEZENOVE REAIS).

Após a etapa de lances e/ou negociação para o Lote Il, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias,
inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
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(CDNT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-003/2018 -
IPREMN.
Concluída a anáIise da documentação de habilitação da empresa MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E
ALIMENTOS LTDA, foi cunsiatado que a mesma a_t_egÁ_çn satisfatoriamente às exigências do Edital,
sendo declarada HABILITADA. Após ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, u Sr.
Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA D0 LOTE II (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante
MAVI COMERCIAL DE PAPELARIA E ALIMENTOS LTDA. COM O VALOR GLOBAL DE: RS 8.269,19
(OITO MIL DUZENTOS E SESSENTA E NOVE REAIS E DEZENOVE REAIS). Na sequência, foi realizada a
etapa de lances e/ou neguciação do Lote III.

L0'rI-: III - MATERIAL DE CONSUMO (GÊNEROS ALIMENTICIOS]
_ _ 1! LANCE/

EMPRESAS PAR1 ICIPANTES PROPOS'IA INICIAL NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME 2.874,55 SEM LANCE -
FRANCISCO RENE MEDEIROS DE MORAIS 2.206,25 S M NE(`0C 2.205,25
C. D. A. SOMBRA-ME O SEM LANCE2.891,25

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: FRANCISCO RENE MEDEIROS DE
MORAIS, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 2.206,25 (DOIS MIL DUZENTOS E SEIS REAIS E VINTE E
CINCO CEN'I`AVOS].

Em já estando declarada HABILITADA L* sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA D0 LOTE III (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante FRANCISCO RENÊ
MEDEIROS DE MORAIS, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 2.206,25 (DOIS MIL DUZENTOS E SEIS REAIS
E VINTE E CINCO CENTAVOS), Na sequência, foi reaiizada a etapa de lances e/du negociação do Lote
IV.

rn

LOTE IV - MATERIAL DE CONSUMO (COPA E COZINHA)

12 LANCE/PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃOEMPRESAS PARTICIPANTES PREÇO FINAL I

I C. D. A. SOMBRA - ME 1.339,80 SEM LANCE
FRANCISCO RENE MEDEIROS IJE MORAIS 1.185/IO I SEM NEGOC.
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME 1.332,48 I SEM LANCE

1.185,40 I

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IV: FRANCISCO RENÊ MEDEIROS DE
MORAIS, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 1.185,40 (UM MIL CENTO E OITENTA E CINCO REAIS E
QUARENTA CENTAVOS).

Em já estando declarada IIABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, u Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE IV (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante FRANCISCO RENE
MEDEIROS DE MORAIS, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 1.185,40 (UM MIL CENTO E OITENTA E
CINCO REAIS E QUARENTA CENTAVOS). Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou IIegociaçãu
do Lote V.

LOTE V - MATERIAL DE CONSUMO (INFORMÁTICA)

. . 15 LANCE/EMPRESAS PAR1 ICIPANTES O DS1 `I PR P AINICIAI. I NEGOCMÇÂO I PREÇO HNAL

c.D.A.s0MsRA ME I sóõ,o0 I SEMNEGOC. I 355,00
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N* PP-003/2018 -
IPREMN.
LICITANTE DFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE V: C. D. A. SOMBRA - ME, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$ 866,00 (OITOCENTOS E SESSENTA E SEIS REAIS).
Apús a etapa de lances e/ou negociação para o Lote V, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante e em seguida, foi realizada a verificação de suas condições habilitatórias.
inclusive para efetivação da adjudicação. 0 Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio. efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
Concluída a análise da documentação de habilitação da empresa C. D. A. SOMBRA - ME, foi constatado
que a mesma ãifindfiu Satisfatoriamente às exigências do Edital, sendo declarada HABILITADA. Após
ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregoeiro PROCLAMOU VENCEDORA DO
LOTE V (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante C. D. A. SOMBRA - ME, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$ 866,00 [OITOCENTOS E SESSENTA E SEIS REAIS). Na Sequência, foi realizada 3 etapa
de lances e/ou negociação do Lote VI.

LOTE VI - MATERIAL PERMANENTE [INFORMATICA]

EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL lg LANCE! PREÇO FINAL
NEGOCIAÇAO

C. D. A. SOMBRA - ME 57.405,00 SEM NEGDC. 57.405,00 I
MAVI COMERCIAL DE PAP. E ALIM. LTDA 59.319,80 E SEM LANCE I -
RILAMI FERREIRA DA SILVA 75.639,45 SEM LANCE I -

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VI: C. D. A. SOMBRA - ME, COM O VALOR
GLOBAL DE: R$ 57.405,00 [CINQUENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E CINCO REAIS).

Em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE Vl (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante C. D. A. SOMBRA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 57.405,00 (CINQUENTA E SETE MIL QUATROCENTOS E CINCO REAIS).
Na sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VII.

LOTE VII- MATERIAL PERMAMENTE (MOBILIÁRIO)

|‹:Mi›RcsAs Pz\R'r|c|PAN1'Es PRoPos1'z\ 1N|cmL 1" LANCE! maço FINALNecocmçml
I RILAMI FERREIRA DASILVA | 28.266,00 I SEM LANCE I
I c. 0. A. s0MBRA - ME I 22.570,00 I SEM NEGOC. I 22.570,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VII: C. D. A. SOMBRA - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 22.570,00 [VINTE E DOIS MIL QUINHENTOS E SETENTA REAIS).

Em já estando declarado HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, 0 Sr. Pregoeiro PROCLAMOU I
VENCEDORA DO LOTE VII (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante C. D. A. SOMBRA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 22.570,00 (VINTE E DOIS MIL QUINHENTOS E SETENTA REAIS). Na
sequência, foi realizada a etapa de lances e/ou negociação do Lote VIII.
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[CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-003/2018 -
IPREMN.

LOTE VIII- MATERIAL PERMANENTE (APARELHO E UTENSÍLIO DOMÉSTICO)

EMPRESAS I=AR1'IcII=AN'rI:s I›I‹oI=osrA INIÇIAI 19 LANCEÍ PREÇO FINALNEc0cIAçAo
RILAMI IERREIIUI DA SILVA 9.620,90 I SEM LANCE I -
c. D. A. soMORA › ME 7940.00 | SEM Nlzooc. | 7.940,00

LICITANTE OI-`ER'l`ANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE VIII: C. D. A. SOMBRA - ME, COM O
VALOR GLOBAL DE: R$ 7.940,00 (SETE MIL NOVECENTOS E QUARENTA REAIS).

Em já estando declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA DO LOTE VIII (CRITERIO MENOR PREÇO POR LOTE) a licitante C. D. A. SOMBRA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 7.940,00 (SETE MIL NOVECENTOS E QUARENTA REAIS).
Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, onde o
representante da licitante C I VIEIRA DE SOUZA - ME, Sr. Cllstenes Ialber Vieira de Souza, manifestou
a intenção de interpor recurso quanto ao julgamento da sua proposta de preços. Não houve
manifestação dos demais licitante quanto a intenção de interpo recurso quanto ao resultado do
julgamento da Fases de: Lances e/ou Negociação, do julgamento das Propostas e Habilitação dos
demais licitantes. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que será garantido 0 prazo recursal aos
licitantes em conformidade com a legislação vigente. Os representantes das licitantes EDNA MARIA
FREIRE DA SILVA - ME e RILAMI FERREIRA DA SILVA solicitaram ao Pregoeiro a devolução dos
respectivos envelopes de habilitação. sendo prontamente atendidos. Nada mais havendo à tratar. Eu.
ADRIANO LUIS LIMA GIRÃO, integrante da Equipe de Apoio, lavrei os termos da presente ata, que
depois de lida e aprovada por todos os presentes à Sessão, será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de
Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão
pública, as 12:10h [horário local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTESPRESENTES:
._ Í/

C Itíw 3.. lu., O ímã»
(I I VIEIRA DE SOUZA - ME

Clistenes lalber Vieira de Souza

f/Á J- ¿,¬
/ c. o.A.soMBRA - MI: ”

' Jean Paulo Azevedo de Lima/

/f/, ¿,
MAVI DEPÃPEIÍA/RIA E .‹(IíI~/I”IÍ:‹I\I'rt)'SiT.°I°I3ãA,/ _Marcos Gledson Pereira Gomes L
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[CON'I`.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO¿ CREDENCIAMENTO. ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N9 PP-003/2018 -
IPREMN.

. / _; .
I; 1%, D IAF 1 Asiáfmisñøl/`

/Marques Rabelo da Silva

' RA ISCO RIENLÊ MEDEIROS DE MORAIS
Paulo Henri e do Nascimento Almeida

“ A .Í ML '¿¿
 ” Ig/ÍDA SILVA

f\ Gleison Lima Uchoa

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

, 1 JORGE AUG_USTO CARDOSO DO NASCIMENTO
Em E Pregoeiro ,f~ "I" * * - fzioflz aé
/ÁRIANO LUIS LIMA GIRÃO "(^7afl%IèÍ¶l\I"RABELO CRUZ

Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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